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XX MESE 2024
Al Prefetto di Città
e, p.c. Al Questore di Città 
[bookmark: _GoBack] 
Oggetto:  Comunicazione convocazione assemblea sindacale.
Richiesta di messa a disposizione idoneo locale.
(CCNQ sulle modalità di utilizzo dei distacchi, aspettative e permessi, nonché delle altre prerogative sindacali sottoscritto all’ARAN in data 4 dicembre 2017 – art. 4 e successive integrazioni e modificazioni introdotte  dal CCNQ  del 19.11.2023).

La scrivente O.S., ai sensi dell’art. 4 del CCNQ del 4 dicembre 2017 e successive integrazioni e modificazioni in oggetto riportate, comunica che intende effettuare un’assemblea sindacale provinciale rivolta a tutti gli iscritti alla FLP (personale contrattualizzato dell'Amministrazione Civile dell’Interno) che lavorano negli uffici del Ministero dell’Interno ubicati nell’ambito provinciale.
Chiede pertanto che le venga messo a disposizione un idoneo locale presso codesto ufficio.
L’assemblea si svolgerà il giorno XX mese dalle ore XX.XX alle ore XX.XX.
L’ordine del giorno sarà il seguente: 
Comunicazioni varie agli iscritti.
Svolgimento del Congresso Territoriale FLP-Interno per il rinnovo degli organismi statutari di rappresentanza sindacale e per l'elezione dei delegati che parteciperanno al 4^ Congresso Nazionale FLP Interno.
All’assemblea sarà ammessa la partecipazione in videoconferenza da parte di alcuni aventi diritto che non potranno partecipare in presenza.
Per quanto riguarda coloro che prenderanno parte all’assemblea in presenza la partecipazione potrà essere computata nelle 12 ore individuali annue previste dalle vigenti disposizioni contrattuali che regolano la materia.
Si rimane in attesa di un comunicazione in merito alla disponibilità e all'individuazione della sala in cui potrà svolgersi l’assemblea sindacale
Cordiali saluti.

Il Coordinatore Territoriale FLP-Interno
della Provincia di Città
Nome e Cognome



image1.jpeg
N\

@ INTERNO




image2.png
©

CONFEDERAZIONE GENERALE SINDACALE




image3.png




image1.png
©

CONFEDERAZIONE GENERALE SINDACALE




image20.png




